W kontakcie z Heyah!

Oferta „W kontakcie w Heyah” to najnowsza oferta dla tych, którzy chcą rozmawiać swobodnie i bez ograniczeń z bliskimi na Ukrainie, a do tego korzystać z atrakcyjnych ofert z nielimitowanymi rozmowami, SMS-ami, MMS-ami i dużymi paczkami GB w Polsce!
Nie posiadasz jeszcze oferty Heyah na kartę? Ta promocja jest także dla Ciebie!
[bookmark: _GoBack]Kup starter Heyah na kartę i wybierz najlepszą ofertę dla siebie!

Doładuj konto w banku za 55 zł i aktywuj ofertę L w aplikacji Moja Heyah, a otrzymasz 50 GB + 50 GB po doładowaniu, nielimitowane rozmowy, SMS-y, MMS-y i nielimitowane rozmowy do Ukrainy do sieci Vodafone, Kyivstar i Lifecell! Nie zapomnij aktywować promocji „500 GB do końca roku ” w aplikacji Moja Heyah i zyskaj ekstra GB!

Doładuj konto w banku za 40 zł i aktywuj ofertę M w aplikacji Moja Heyah, a otrzymasz 30 GB + 40 GB po doładowaniu, nielimitowane rozmowy, SMS-y, MMS-y i 2000 minut na rozmowy do Ukrainy do sieci Vodafone, Kyivstar i Lifecell! Nie zapomnij aktywować promocji „500 GB do końca roku ” w aplikacji Moja Heyah i zyskaj ekstra GB!

Doładuj konto w banku za 35 zł i aktywuj ofertę S w aplikacji Moja Heyah, a otrzymasz 20 GB + 35 GB po doładowaniu, nielimitowane rozmowy, SMS-y, MMS-y i 1000 minut na rozmowy do Ukrainy do sieci Vodafone, Kyivstar i Lifecell! Nie zapomnij aktywować promocji „500 GB do końca roku ” w aplikacji Moja Heyah i zyskaj ekstra GB!

Organizatorem promocji jest T-Mobile Polska S.A, operator usługi Heyah

