5200 GB ekstra przez rok!

Dobra oferta na kartę to taka, która pozwala rozpędzić się w sieci bez obawy o zużyte gigabajty. Dlatego teraz klienci T-Mobile na Kartę mogą włączyć kolejny bieg w swojej wirtualnej podróży! Wszystko za sprawą ofert, dzięki którym zyskują nawet 5200 GB ekstra przez rok (z ofertą za 45 zł co 30 dni 12x400 GB plus 400 GB na początek) z możliwością skorzystania z błyskawicznej sieci 5G Bardziej.

Wraz z siecią 5G Bardziej oraz solidnym zapasem gigabajtów od T-Mobile, przed klientami otwierają się nowe możliwości. Użytkowników oferty T-Mobile na kartę będzie w tym zakresie ograniczać głównie wyobraźnia – pakiet, który otrzymają, da im bowiem imponujące pole do działania. Nauka, praca, streaming filmów i seriali – 5200 GB ekstra przez rok (z ofertą za 45 zł co 30 dni 12x400 GB plus 400 GB na początek) z pewnością wystarczy na wszystkie te aktywności! W jaki sposób odebrać wszystkie bonusy?

Zgarnij pulę w jedną chwilę
Wystarczy włączyć ofertę GO! L za 45 zł co 30 dni. W ramach pakietu użytkownicy otrzymają nielimitowane rozmowy, SMS-y i MMS-y oraz spory zapas 60 GB (30 GB w ramach oferty i 30 GB po doładowaniu) co 30 dni. Wszystko to z dostępem do technologii 5G Bardziej, która pozwala nabrać prawdziwego rozpędu. Jednak to dopiero początek korzyści, które czekają na klientów! Już na początku doliczyć mogą bowiem 200 GB na start na 30 dni za aktywację oferty GO! L, a do tego 200 GB na 30 dni za udzielenie zgód marketingowych. Reszta puli gigabajtów pozostaje na wyciągnięcie ręki! Uruchamiamy aplikację „Mój T-Mobile”, włączamy ofertę „Rok Internetu” i gotowe! Każdy miesiąc to dodatkowe 400 GB. Razem do zgarnięcia jest nawet 5200 GB do wykorzystania przez 365 dni!

„5200 GB ekstra przez rok 12 x 400 GB z ofertą 45 zł co 30 dni plus 400 GB na początek” to suma: 12 Pakietów po 400 GB do wykorzystania przez 365 dni, licząc od aktywacji pierwszego Pakietu, przyznawane co 30 dni, pod warunkiem odnowienia cyklicznej oferty GO! L wskazanej w WO „Rok Internetu” oraz „400 GB na początek” wynikającego z połączenia jednorazowych bonusów: 200 GB na 30 dni na start przyznane po aktywacji oferty 45 zł na 30 dni i 200 GB za wyrażenie zgód marketingowych, ważne przez 30 dni. Treści zgód na www.t-mobile.pl/c/zgody-marketingowe. Szczegóły w odpowiednich WO, nawww.t-mobile.pl oraz w aplikacji Mój T-Mobile. Oferta ważna na dzień 1.03.2024 r.
„Nawet 10 × szybciej, 5G Bardziej” oznacza wzrost średniej prędkości pobierania danych po uruchomieniu sieci „5G Bardziej” w paśmie 3.7-3.8 GHz, w stosunku do 4G/5G, na podstawie danych pomiarowych operatora z dnia 20.02.2024 r. Dotyczy ofert z „5G Bardziej”, w których nie ma limitu prędkości. Harmonogram uruchamiania na www.t-mobile.pl/c/mapa-zasiegu.

Organizatorem jest T-Mobile Polska S.A.

