
Konkurs: „Zrób sobie przerwę z T-Mobile na kartę!”

Zrób przerwę od ekranów i weź udział w konkursie T-Mobile na kartę! Doładuj telefon, odpowiedz na zadanie i wygraj nagrody, których nie chcesz przegapić.

Wszyscy jesteśmy zależni od Internetu, ułatwia nam życie. To dzięki niemu szybciej załatwiamy sprawy, mamy łatwiejszy kontakt z innymi czy dostęp do przenośnego centrum rozrywki. Pomimo tych wszystkich zalet Internet pochłania nam lwią część czasu w ciągu dnia. Nasze smartfony są takie mądre, że przesyłają nam zestawienie ile czasu na nim spędziliśmy i jak patrzymy na statystyki to dochodzi do nas myśl - co ja w tym czasie mogę robić! Dlatego zrób sobie przerwę z T-Mobile na kartę i powalcz o nagrody!
Aż 340 nagród w Twoim zasięgu! Do zdobycia m.in. 3 x 30 000 zł, 5 x 10 000 zł, najnowsze smartfony od APPLE iPhone 16 Pro, konsole SONY PlayStation oraz doładowania telefonu. 
Konkurs dla wszystkich klientów w T-Mobile na kartę, Heyah na kartę i Mix. By walczyć o nagrody wystarczy w czasie trwania konkursu doładować telefon za min. 35 zł za pośrednictwem swojego konta bankowego oraz udzielić odpowiedzi na zadanie konkursowe.
Zasady konkursu:
· Doładuj online numer w sieci T-Mobile na kartę, Heyah na kartę lub Mix na kwotę minimum 35 zł za pośrednictwem Twojego konta bankowego
· Odpowiedz na zadanie – „Wyobraź sobie swój dzień, w który nie masz dostępu do Internetu i smartfona. Napisz jak spędzisz taki dzień, co będziesz robić tego dnia, czego na pewno nie przegapisz, a mógłbyś przegapić gdybyś miał ze sobą smartfona z Internetem"
· Wypełnij poprawnie i prześlij formularz zamieszczony na stronie konkursu
· Jeśli zwyciężysz – skontaktujemy się z Tobą! 
Do wygrania wspaniałe nagrody: 
· 3 x Nagroda pieniężna 30 000 zł
· 5 x Nagroda pieniężna 10 000 zł
· 10 x Smartfon APPLE iPhone 16 Pro 256GB
· 10 x Konsola SONY PlayStation 5 Digital Slim
· 12 x Okulary przeciwsłoneczne Ray-Ban
· 300 x doładowanie konta numeru T-Mobile kwotą 50 zł
Zgłoszenia oraz regulamin konkursu znajdują się na stronie https://konkurst-mobile.pl/ 
Konkurs trwa od 30.04.2025 r. do 30.06.2025 r.
